

光大國際委任王天義為新任行政總裁 接任即將退休的陳小平

2017年12月7日，香港 – 中國光大國際有限公司（「光大國際」或「公司」）（香港股份編號：00257）董事會今天宣布委任王天義先生接替即將退休的陳小平先生為光大國際行政總裁，由2018年1月1日起生效。

王天義先生於2010年2月加入光大國際為執行董事兼總經理，擁有豐富的企業管理經驗和曾經的大學、政府高位工作經歷。彼現任清華大學兼職教授、PPP研究中心共同主任及聯合國歐洲經濟委員會PPP專家委員會委員，對國內、海外的環保市場非常熟悉。

王天義先生將接替即將退休的現任行政總裁陳小平先生。光大國際董事會主席蔡允革先生在宣佈此項新任命時表示：「我們感謝陳小平先生為光大國際作出的傑出及深遠的貢獻。陳小平先生於2001年8月加入光大國際擔任執行董事兼行政總裁，當時光大國際正面臨很艱難的局面，在陳先生的管理和帶領下，16年來，公司已發展成為中國首家收入超過人民幣百億的固廢處理企業、也為亞洲乃至世界環保行業的翹楚。多年來，王天義先生協助陳小平先生制訂業務策略，促進發展，合作無間。我們深信王天義先生將繼續運用其豐富的經驗與知識，繼續引領光大國際發展。」

陳小平先生表示：「感謝光大國際董事會批准我的退休請求，感謝董事會多年以來對我工作的幫助和支持。我2001年加盟光大國際，16年來帶領光大國際從一家頻臨倒閉的企業實現向環保領域的成功轉型並成為環保行業的領軍者，得益於國家、社會發展的巨大平台為公司發展帶來的蓬勃商機；得益於股東與投資者長期以來對公司的青睞與支持；得益於公司的創業者和廣大員工的努力工作和辛勤耕耘。借此，對一直以來關心和幫助的社會各界表示衷心感謝。國力之較量在企業，企業之較量在團隊。我希望，光大國際新的管理團隊抓住行業發展的巨大商機，不斷追求技術新突破，增長新驅動，管理新動能，以天下為己任的情懷，以高度的時代責任感，勇於擔當的意識，推進公司持續、穩健發展。作為光大環保業務的創業者，我將時時關心、支持公司的發展，為新的管理團隊取得的每一步成績叫好、點讚。」

王天義先生表示：「我很榮幸接下這個重任，陳小平先生為光大國際建立了誠信、務實、高效、創新的企業文化以及一支充滿活力、幹勁的團隊。光大國際從10多名的員工發展到今天超過8,000名的員工，我們必須繼續秉承創新的理念，繼續以高度的社會責任感發展環保事業，繼續提升健全的企業管治，為光大國際百尺竿頭、更進一步而繼續努力！」

有關中國光大國際有限公司

中國光大國際有限公司為中國光大集團股份公司旗下實業投資之旗艦公司，在香港聯合交易所（「聯交所」）主板上市，為中國環保行業的領軍企業，是中國首個全方位、一站式的環保產業服務商。光大國際以人才、科技為引領，全面推動旗下環境科技、環保能源、環保水務（中國光大水務有限公司為新加坡交易所主板上市公司）、綠色環保（中國光大綠色環保有限公司為聯交所主板上市公司）、裝備製造及國際業務六大業務板塊的發展，培育了一大批行業領先、具有國際水準的項目，包括垃圾發電、水環境治理、生物質綜合利用、危廢處理、光伏發電、風力發電、環保工程建設、技術研發、環保設備製造、環保產業園的規劃、建設等。

媒體查詢，請聯繫：

中國光大國際有限公司

企業傳訊

電郵: media@ebchinaintl.com

哲基傑訊

蕭遙/劉曉楠

電郵: Samuel.Xiao@citigatedewerogerson.com / Olivia.Liu@citigatedewerogerson.com

電話: +852 3103 0128/+852 3103 0115